
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年１月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年１月 10 日（金） 午前９時 00 分～午前９時 22 分 

 

２ 場 所  本庁舎 ４階 大会議室 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和６年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 
７ 説明のため出席した職員 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の１月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鷺委員を指名いたします。 

○鷺委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了いたし

ます。 

   次に「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和６年度準要

保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,044 人中 121 人、91 世帯、認定率 11.5％、

中学校 557 人中 78 人、68 世帯、認定率 14.0％） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   よろしいでしょうか。では次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」

のうち「主な行事の実績」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問等がありましたらお願いします。 

   では、私の方からひとつ。「天体望遠鏡を作ろう」に参加した方から、手作りな

のに月のクレーターが見えて大変良かったと聞いたんですけど。 

○事務局 

   工作キットになっているものを使ったんですが、お天気に恵まれて、ピントが合

えばちゃんと見えるキットだったので。 

○教育長 

   すごく好評だったってことですね。 
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○事務局 

   良かったです。ありがとうございます。 

○教育長 

よろしいですか。はい、では無いようですので、次に、今後の予定について事務

局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   では私の方から一点。ジュニアスキー講習会、現在の状況ではどうなるか分から

ないってことですが、いつの会議でやるかやらないか決まりそうなんですか。 

○事務局 

   実際はスポーツ協会のスキー部の方が講師になるところなんですけれど、実行委

員会すらまだ開けてないというような状況になっておりますので、スキー教室を２

月中にできるかどうかっていう、実施日の方も未定の状況になっています。 

○教育長 

   現在、インフルエンザとか色々はやっているので、何月何日の会議でやるかやら

ないか決まるっていうのは分かりますが。 

○事務局 

   １月の半ばには実行委員会を開きたいってなってるんですけれど、その中でいつ

やりますというのを決めて募集をかけたところで、人数が少ないようであれば見送

るということも必要なのかなという風に思ってます。 

○教育長 

   それでは１月の中旬には連絡があるってことですね。 はい、分かりました。そ

の他無いでしょうか。 

   それでは、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かございますでしょうか。 

○事務局 

   特にありません。 

○教育長 

   それでは、次回、教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程につきましては、令和７年２月１０日（月）、会場は３

階の庁議室になります。時間につきましては、午前９時か９時半頃ということで、

ご通知の方には記載してお送りさせていただきますのでよろしくお願いします。 

○教育長 

   それでは、以上をもちまして教育委員会１月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 22 分】 


